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Queridos padres:

Este verano, nuestra escuela va a participar en un divertido proyecto de lectura llamado la Competencia de Verano de Scholastic, como parte del evento Récord Mundial de Lectura. En la Competencia de Verano participarán estudiantes de muchos lugares del mundo con el fin de establecer un nuevo récord de lectura de verano. 

Estudios realizados muestran que los niños que leen durante el verano mantienen las destrezas 
de lectura desarrolladas durante el año escolar. La campaña de este verano está diseñada para motivar a todos los niños a leer más para que continúen desarrollando y mejorando sus destrezas académicas.

El evento para establecer un nuevo récord comienza el 9 de mayo y termina el 9 de septiembre de 2016. El total de minutos de lectura acumulados y los nombres de las escuelas ganadoras en cada estado serán publicados en la edición de 2017 del libro de récords Scholastic Book of World Records. 

Aquí tiene unos pasos sencillos para ayudar a sus hijos a establecer un nuevo récord de lectura:

· Establezca una meta con su hijo y anímelo a leer durante el verano visitando la biblioteca, leyendo juntos en casa y hablando sobre libros. Lea usted para que su hijo siga su ejemplo. 

· Anime a su hijo a participar y reportar los minutos de lectura ya sea en un papel o en línea en scholastic.com/summer. Este es un sitio seguro donde los estudiantes podrán entrar a formar parte del equipo global que intentará establecer el nuevo récord, reportar los minutos de lectura y disfrutar de actividades dirigidas a niños de todas las edades.

· Siga el progreso de su escuela en la competencia de lectura de verano en scholastic.com/summer.
· Obtenga listas de libros para el verano apropiados para la edad de su hijo en scholastic.com/parents.

Para obtener más información, visite scholastic.com/summer. ¡Haga que la lectura juegue un papel principal en la diversión de la familia este verano!

Atentamente,

[Signature]
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